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Câmara Municipal de Bicas
Secretaria Legislativa

Indicação nº. 35/2019 
Vereador Aloysio Barbosa Loro Borges


Sr. Presidente,


Apresento a Vossa Senhoria nos termos regimentais a seguinte indicação:


	A destinação de R$ 7.549,21 (sete mil, quinhentos e quarenta e nove reais, vinte e um centavos), para asfaltamento de trecho de trinta e cinco metros da Travessa Pedro Dutra de Moraes, iniciando na esquina com a Rua Otávio Cassiano da Silva em sentido descendente em direção à Rua Morvan Dias de Figueiredo e terminando na metragem determinada.


JUSTIFICATIVA


A Indicação original de número 237/2018 fixava um trecho de 45 metros de asfaltamento, porém, segundo parecer emitido por técnico da Administração Municipal, o recurso destinado para a obra seria insuficiente devido à não inclusão no cálculo das sarjetas necessárias à mesma.
 Sendo assim, realizamos visita in loco, reduzimos o trecho a ser asfaltado em 10 metros e fixamos novo início, no entroncamento da Travessa Pedro Dutra de Moraes com a Rua Otávio Cassiano da Silva, devendo a mesma seguir sentido descendente na via por 35 metros, objetivando minimizar a dificuldade de tráfego no aclive do logradouro, principalmente neste trecho.
Na proposta original havia mais 10 metros de rua a serem asfaltados, o que melhoraria ainda mais as condições de trânsito nesta rua, portanto, fica o apela ao Prefeito Municipal para que, aproveitando da obrigação de fazer trazida pela emenda impositiva, aproveite para asfaltar mais 10 ou, quem sabe, 20 metros de rua. O custo desse aumento ficaria em torno de R$ 5 mil, muito baixo para o benefício significativo que traria não só à população diretamente afetada, mas também a todas as pessoas que por ali transitam.
Sendo o que cabia justificar. 
Em, 05 de fevereiro de 2019.



Aloysio Barbosa Loro Borges
Vereador Proponente
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