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Câmara Municipal de Bicas
Secretaria Legislativa
PLO 40/2022

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 40 DE 17 DE JULHO DE 2023

“Denomina Rua Alcina Maria Tresse a rua conhecida por Prolongamento da Rua Garcia Passos”

A Câmara Municipal de Bicas decreta...

Art. 1º  Fica denominada Rua Alcina Maria Tresse a rua conhecida por Prolongamento da Rua Garcia Passos.
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Bicas.      de       de 2023



Joel Milão Filho
Vereador proponente

Justificação. Alcina Maria Tresse, a Bibinha, nasceu em 25 de julho de 1907 na zona rural de Guarará filha de imigrantes italianos casou-se em 1925 com Joaquim Alves do Santos e veio morar em Bicas, na casa de nº X da rua Garcia Passos no início da década de 1940 já com seus 5 filhos: Maria da Glória, João, Therezinha, Luiza e Elza. Aqui acabou de criá-los trabalhando de lavadeira e plantando roça para ajudar.
Participante ativa dos acontecimentos da parte alta, era uma das primeiras pessoas a chegar à igreja de Santo Antônio para a missa de domingo e não faltava aos leilões que aconteciam na “rua do leilão” a cada ano.
Desde a fundação da Escola de Samba GRESUHV foi membra ativa tendo cedido a garagem de sua casa para os primeiros ensaios da bateria. O HV era uma grande paixão para ela, nem a idade avançada a fazia desistir de participar do desfile, com mais de 80 anos foi destaque da ala da escola.
Bibinha se despediu desse mundo no dia 16 de julho de 2003 prestes a completar 96 anos, deixando nos que a conheciam uma lição de amor incondicional pela vida.
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