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Câmara Municipal de Bicas
Secretaria Legislativa
PLO 66/2022

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 66 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2023

“Denomina Praça Joaquim Marques de Souza (Joca) a praça localizada no bairro Joaquim Florentino de Souza”

A Câmara Municipal de Bicas decreta...

Art. 1º  Fica denominada Praça Joaquim Marques de Souza (Joca) a praça localizada no bairro Joaquim Florentino de Souza.
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Bicas.      de       de 2023



Sônia Maria Pereira Mattos de Souza
Vereadora proponente
Justificação. Joaquim Marques de Souza, carinhosamente conhecido como "Joca", foi o proprietário do Posto de Gasolina São Jorge, que se tornou um ponto de referência não apenas para os residentes do bairro, mas também para toda a cidade e região. Ao longo de mais de 50 anos, o "Posto do Joca" não era apenas um local para abastecimento de veículos, mas também um espaço de encontros, trocas de experiências e fortalecimento dos laços comunitários.
Nascido em 1933, Joca dedicou sua vida ao trabalho árduo e à construção de relações significativas na comunidade. Sua atuação como empresário não se limitava apenas aos serviços prestados no posto de gasolina, mas também se estendia à promoção de valores comunitários, respeito mútuo e solidariedade. Além disso, Joca era conhecido por sua generosidade, apoiando diversas iniciativas locais e causas sociais ao longo dos anos.
Ao longo de sua vida, Joca construiu uma família sólida, deixando um legado de amor e dedicação. Com três filhos e seis netos, sua influência positiva se estendeu para além dos limites do posto de gasolina, deixando uma marca indelével na vida daqueles que o cercavam.
Infelizmente, Joca nos deixou em 2001, mas sua memória continua viva nos corações daqueles que o conheceram. Ao nomear a praça do bairro Joaquim Florentino de Souza em sua homenagem, prestamos um tributo merecido a um homem que foi não apenas um empresário proeminente, mas também um pilar fundamental na construção da identidade e coesão da nossa comunidade.
Assim sendo, solicito o apoio desta Casa para a aprovação desta proposta, reconhecendo a importância de preservar e honrar a memória de Joaquim Marques de Souza, o inesquecível "Joca". A Praça do bairro Joaquim Marques de Souza será não apenas um espaço físico, mas um símbolo perene da dedicação, trabalho e contribuição significativa desse notável cidadão para o bem-estar da nossa comunidade.


Sônia Maria Pereira Mattos de Souza
Vereadora proponente
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